
Levi one 12 - Cambio do revenuevano

neo modelli paitani d 'interene...

(Rit,P) salto P*

BEI/
Bo OETET

é me
mangoes

HT

Nuovo minveram Blt,T) PIT-forward

measure

:#
Fo

= Blast)

Bo. Blog)

← é definite m Ft

"fino altempo T"

dpt

Ips/y, = BBloAIis) • BB%¥

☐ ← mon CT, SS

attiro forearwano ✗ at tempos

penoquoint Be É(⇒ He]-Blois)

- Blot)É[¥7,1K]

dinance dew bond sooo P"

dB (ist) = BG, t) (rudo + SGT) dwo)

d(;%T#) = Blist"Blasted [f- .) do + (8/12)-Skite,

↳ Hi, Is,Tr)

rewei apice dimension

É[x/F) =

/dwi]

& Costs, E) • d No = 110 Coste,tall. dÑi
[Never

mono-done.se é deterministoco

modello log-no male

Opwave Call altempo S ou un bond do

academe T

G = B, E * ((BET)-KJ/Ef = Blogs) É(BEST)-KJ F) -

Bs

A- {BCS,T)> k} = {BÉ#> k}

= B lo, s) É {BCS, t) IA/Fi]-KBC, s) É[Ia/Fifa

- Blot)É[Ia/Gif - K BHS)É[Ia At]

d(?÷¥)=(:) f. dototistian]

see detanwrunow

Co-Bk,t)0(de)-KBloss) Alda)

• lost BastsBAST) I E 33+6)

d 1,2

I},/t)

S

I
sat G) - STlots.IS/Rds

-

pertafo go do repercaro one barato mBk, sleBA, t)

n pro repercare

Be ← money ace.

BET) T> S
proven an

i morepticane

Bonde 3 e e 6 now

Modelled basaovmzaydotaooduA.IS.

dele) = (a) Elt) + Blts) do + VEITH) AWE

Blt,t)=esep(a list)-bat) sets)

d (BHS)) = (B,%¥/f. do + (bei)-ble, SD Fania dwt

B G, M
r lo, S, T)

modello log-nonvale

modello C. 1. R - non é log-nominate

portalego rept. Bless/ e. Blest)

7" g"

Modeled Oops H.]. Mo

df lost 1 = a lot I do + r Cost) d No

T

SG,t)=-fact, olds

r(o, St) = -S rapids

s

T

re eideten-

Estat. ill {reason lies

o

ra, t) = re, go-"G- o')

T

Do most rewoven goose del modello c. i. R

dect)=a(b- cool do + okay dwt

r(03=2*0)

dit-ME#Idot-☒ dot

Xo-to> o ✗ (w, e) so

OSES SO
Vse

so -

E-

geese)-{Ye

x> E

✗ <0

Are

AXE-Mla, ✗ E) do + go (✗ E) dat

{x 8=0

DO> EL> Ez-- - -

×:*:

Yn(w)= inffs I × C" "ass) {En}

✗ "
exe, = X"TAIN

toluwave definite su

Lo,e[=/Goes/war, "taus}

Entro

info-to

entente - - E- leth

r

O + A

Ur Ñ

5

ECW) = to so lumene globate

☑ Got Ctd 11 painale

Feller 50-60
tonniano a C. 1. R.

f (a) = S' est, y÷%
dy

1

In x f "+ a lb-se) f' = 0

f Cosa line fae) =/IF

Solan-

Knot

ab-&

ab:&

Tebo)= inffs: Yee}

Mylo) = inffs: Xp> M}
%, n-Entre

E

M

no -

EXEC, or

 one, / = fast! (f (a) • Mdw,

" ""
ELK 5) = flat + ELS C- Pas]

ELENI,m]← Clem)

↳ Elisa].CC/e,mltsmCwI-+osempre­


f(x)=ELf(Xe,mD--fle)PfEecEm}+f(A) PITCH}

terabata He ⇒ line than)=+o
MAN

ab> & f(e) → -a

Pleaser}-0

lime floe)-to

Mrsa

☑ (w) <+ a e. co

line
Enot

abs?

⇒ T-+6 p. c-

lime PEE.> am 3=0


